
www.nyeomszsz.org 

Tájékoztatás / Information: http://www.nyeomszsz.org 

A Szövetség Stockholmban bejegyzett és közhasznú / Registered in Stockholm, a public benefit organization 

NYUGAT-EURÓPAI ORSZÁGOS MAGYAR SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE  
közgyűlése, 2024. november 16-17. 

ZÁRÓNYILATKOZAT 

A Nyugat-Európai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (NYEOMSZSZ) 2024. november 16-án és 
17-én Budapesten tartotta éves közgyűlését. Imával és egyperces néma felállással emlékeztünk meg a 
tragikus hirtelenséggel elhunyt Potápi Árpád János nemzetpolitikai államtitkárról. 

A közgyűlésen meghívott vendégként részt vettek és munkájukat bemutatták: 

● A Nemzetpolitikai Államtitkárság képviseletében dr. Szilágyi Péter államtitkárhelyettes,  
Pirityiné Szabó Judit főosztályvezető, valamint Mecser Szilvia referens 

● A BGA Támogatáselszámolási és Monitoring Igazgatóság képviseletében Németh Edit igazgató, 
valamint Antal Gábor osztályvezető 

● A Magyar Kormány Hazaváró Program képviseletében Wetzelné dr. Szabó Csilla és 
munkatársai 

● Dr. Szili Katalin Kárpát-medencei autonómiatörekvésekért felelős miniszterelnöki főtanácsadó 
● Az Országgyűlés Hivatala Nemzeti Integráció Iroda képviseletében Léphaft Áron  

irodavezető-helyettes 
● Gál Kinga Európai Parlamenti képviselő és az újonnan alakult PATRIÓTÁK EUROPÁÉRT 

képviselőcsoport alelnöke videóüzenetben köszöntötte a közgyűlést. 

A közgyűlés egyhangúan megszavazta a bosznia-hercegovinai Magyar Polgárok Egyesülete “HUM” 
Szarajevó, valamint az Macedónia Magyarok Teleház Szervezete felvételét a NYEOMSZSZ-ba. 

A közgyűlés reméli, hogy az ukrajnai és az izraeli háborúk mielőbb véget érnek. Együttérez az 
áldozatokkal és különösen félti a helyi magyar kisebbség tagjait. 

Nyugat-európai tapasztalataink a tömeges korlátlan bevándorlást illetően igazolják a magyar kormány 
migrációval kapcsolatos politikáját, amit a NYEOMSZSZ határozottan helyesel. 

A NYEOMSZSZ támogatja a szülőföldjén, a Kárpát-medencében tömbben élő őshonos magyar 
közösségek területi autonómia igényét. Ugyanakkor fontosnak tartja, a szórványban élők számára a 
személyi elvű, kulturális autonómia biztosítását. A közgyűlés üdvözli az Andreanum 800 éves 
évfordulója alkalmából megjelent könyvet, amely ismerteti Európa első példaértékű autonómia 
törvényét/alkotmányát. Nemzetpolitikai szempontból fontosnak tartjuk a könyv további nyelveken 
történő kiadását és terjesztését. 

A közgyűlés nagyra értékeli Magyarország soron lévő Európai Unió Tanácsa elnökségének célkitűzéseit 
és törekvéseit. 

Az elnöki, elnökhelyettesi és az országos beszámolók egyöntetűen kiemelték, hogy továbbra is nagy 
szükség van az összetartásra, beleértve a legkisebb diaszpóra közösségeket is. Reméljük, a negatív 
demográfiai tendenciákat sikerül nemcsak megfékezni, hanem együttműködéssel és megfelelő 
támogatásokkal egy növekvő pályára állítani.  



 

A NYEOMSZSZ tevékenységének továbbra is központi eleme az anyanyelvi oktatás és az ifjúsági munka. 
Ezzel kapcsolatban a közgyűlés kiemelten fontosnak tartja a Kőrösi Csoma Sándor programot. 

Szervezeteink nyitottak és befogadják a Nyugat-Európába érkező magyarokat. Egyúttal 
megelégedéssel tapasztaljuk, hogy egyre többen, gyermekes családok is költöznek vissza 
Magyarországra és az egész Kárpát-medencébe. 

Gratulálunk Nacsa Lőrinc, KDNP országgyűlési képviselő nemzetpolitikai államtitkári kinevezéséhez és 
bizakodva tekintünk a jövőbeni sikeres együttműködésre. 

 

Budapest, 2024. november 17.  


